
　

③  どちらの 計算の しかたでも、 答えは です。

5 0

・ 5 0 から 2 を ひいて 答えは

・ 5 7 から 7 を ひいて

②
5 7 − 9

8

・ 4 0 と 8 で 答えは

・ 1 7 から 9 を ひいて

日にち：　　月　　日

名まえ

・ 57－９ を くふうして 計算します。

　　  に あう 数を 書きましょう。

①
5 7 − 9

１

① 例題

(うすい字はなぞりましょう。)

40 17

7 2



　

です。

答えは

③  どちらの 計算の しかたでも、 答えは

・ 7 0 と 1 で

・ 6 3 と 7 で 7 0

71

②
6 3 ＋ 8

1 で 答えは・ 6 0 と 1

・ 3 と 8 で 1 1 11

日にち：　　月　　日

名まえ

・ 63＋8 を くふうして 計算します。

　　  に あう 数を 書きましょう。

①
6 3 ＋ 8

② 確認

2

(うすい字はなぞりましょう。)

60 3

7 1



　

答えは

③  どちらの 計算の しかたでも、 答えは です。

・ から 3 を ひいて

・ 4 5 から 5 を ひいて 4 0

②
4 5 − 8

で 答えは 37・ 3 0 と

・ 1 5 から 8 を ひいて 7

日にち：　　月　　日

名まえ

・ 45－8 を くふうして 計算します。

　　  に あう 数を 書きましょう。

①
4 5 − 8

③ 確認

3

(うすい字はなぞりましょう。)

30 15

5 3



　

です。

答えは

③  どちらの 計算の しかたでも、 答えは

・ と 4 で

・ 5 8 と 2 で 6 0

64

②
5 8 ＋ 6

で 答えは・ 5 0 と

・ 8 と 6 で 1 4 14

日にち：　　月　　日

名まえ

・ 58＋6 を くふうして 計算します。

　　  に あう 数を 書きましょう。

①
5 8 ＋ 6

④ 確認

4

(うすい字はなぞりましょう。)

50 8

2 4



　

です。③  どちらの 計算の しかたでも、 答えは

・ と 3 で 答えは

・ 7 4 と 6 で

で 答えは

②
7 4 ＋ 9

・ 7 0 と

・ 4 と 9 で

日にち：　　月　　日

名まえ

・ 74＋９ を くふうして 計算します。

　　  に あう 数を 書きましょう。

①
7 4 ＋ 9

５

⑤ 定着

70 4

6 3



　

答えは

③  どちらの 計算の しかたでも、 答えは です。

・ から 5 を ひいて

・ 5 2 から 2 を ひいて

②
5 2 − 7

で 答えは 45・ 4 0 と

・ 1 2 から 7 を ひいて

日にち：　　月　　日

名まえ

・ 52－7 を くふうして 計算します。

　　  に あう 数を 書きましょう。

①
5 2 − 7

⑥ 定着

6

40 12

2 5



　

です。

答えは

③  どちらの 計算の しかたでも、 答えは

・ と 3 で

・ 2 5 と 5 で

33

②
2 5 ＋ 8

で 答えは・ 2 0 と

・ 5 と 8 で 13

日にち：　　月　　日

名まえ

・ 25＋8 を くふうして 計算します。

　　  に あう 数を 書きましょう。

①
2 5 ＋ 8

⑦ 定着

7

20 5

5 3



　

答えは

③  どちらの 計算の しかたでも、 答えは です。

・ から 2 を ひいて

・ 7 4 から 4 を ひいて

②
7 4 − 6

で 答えは 68・ 6 0 と

・ 1 4 から 6 を ひいて

日にち：　　月　　日

名まえ

・ 74－6 を くふうして 計算します。

　　  に あう 数を 書きましょう。

①
7 4 − 6

⑧ 定着

8

60 14

4 2



　

答えは

③  どちらの 計算の しかたでも、 答えは です。

・ から 7 を ひいて

・ 6 2 から 2 を ひいて

②
6 2 − 9

で 答えは 53・ 5 0 と

・ 1 2 から 9 を ひいて

日にち：　　月　　日

名まえ

・ 62－9 を くふうして 計算します。

　　  に あう 数を 書きましょう。

①
6 2 − 9

⑨ 定着

9

50 12

2 7



　

答えは

③ 答えは 4 8 です。 どちらの 計算の しかたでも、

0

5 0 から 2 を ひいて

を ひいて 5

・ 4 8

・ 5 7

4 8

②
5 7 − 9

4 0 で

を ひいて

　　  に あう 数を 書きましょう。

①
5 9

1 7

から 7

8

日にち：　　月　　日

名まえ

・ 57－９ を くふうして 計算します。

7 −

・ と 8 答えは

・ から 9

１

① 例題 答え

(うすい字はなぞりましょう。)

40 17

7 2



　

1 です。

71

7 1

③  どちらの 計算の しかたでも、 答えは 7

7 0

・ 7 0 と 1 で 答えは

・ 6 3 と 7 で

で 答えは 7 1

②
6 3 ＋ 8

・ 6 0 と 1 1

1 1 11

日にち：　　月　　日

名まえ

・ 63＋8 を くふうして 計算します。

・ 3 と 8 で

　　  に あう 数を 書きましょう。

①
6 3 ＋ 8

② 確認 答え

2

(うすい字はなぞりましょう。)

60 3

7 1



　

37

3 7

③  どちらの 計算の しかたでも、 答えは 3 7 です。

4 0

・ 4 0 から 3 を ひいて 答えは

・ 4 5 から 5 を ひいて

3 7

②
4 5 − 8

7

・ 3 0 と 7 で 答えは

・ 1 5 から 8 を ひいて

日にち：　　月　　日

名まえ

・ 45－8 を くふうして 計算します。

　　  に あう 数を 書きましょう。

①
4 5 − 8

③ 確認 答え

3

(うすい字はなぞりましょう。)

30 15

5 3



　

6 4 です。

答えは 6 4

③  どちらの 計算の しかたでも、 答えは

・ 6 0 と 4 で

・ 5 8 と 2 で 6 0

64

②
5 8 ＋ 6

4 で 答えは 6 4・ 5 0 と 1

・ 8 と 6 で 1 4 14

日にち：　　月　　日

名まえ

・ 58＋6 を くふうして 計算します。

　　  に あう 数を 書きましょう。

①
5 8 ＋ 6

④ 確認 答え

4

(うすい字はなぞりましょう。)

50 8

2 4



　

③  どちらの 計算の しかたでも、 答えは 8 3 です。

と 3 で 8 3

8 0

・ 8 0 答えは

と・ 7 4 6 で

8 3

②
7 4 ＋ 9

3 で 答えは・ 7 0 と 1

9 3

日にち：　　月　　日

名まえ

・ 74＋９ を くふうして 計算します。

1と で・ 4

　　  に あう 数を 書きましょう。

①
7 4 ＋ 9

５

⑤ 定着 答え

70 4

6 3



　

答えは 4 5

③  どちらの 計算の しかたでも、 答えは 4 5 です。

・ 5 0 から 5 を ひいて

・ 5 2 から 2 を ひいて 5 0

②
5 2 − 7

で 答えは 4 5 45・ 4 0 と 5

・ 1 2 から 7 を ひいて 5

日にち：　　月　　日

名まえ

・ 52－7 を くふうして 計算します。

　　  に あう 数を 書きましょう。

①
5 2 − 7

⑥ 定着 答え

6

40 12

2 5



　

3 3 です。

答えは 3 3

③  どちらの 計算の しかたでも、 答えは

・ 3 0 と 3 で

・ 2 5 と 5 で 3 0

33

②
2 5 ＋ 8

3 で 答えは 3 3・ 2 0 と 1

・ 5 と 8 で 1 3 13

日にち：　　月　　日

名まえ

・ 25＋8 を くふうして 計算します。

　　  に あう 数を 書きましょう。

①
2 5 ＋ 8

⑦ 定着 答え

7

20 5

5 3



　

答えは 6 8

③  どちらの 計算の しかたでも、 答えは 6 8 です。

・ 7 0 から 2 を ひいて

・ 7 4 から 4 を ひいて 7 0

②
7 4 − 6

で 答えは 6 8 68・ 6 0 と 8

・ 1 4 から 6 を ひいて 8

日にち：　　月　　日

名まえ

・ 74－6 を くふうして 計算します。

　　  に あう 数を 書きましょう。

①
7 4 − 6

⑧ 定着 答え

8

60 14

4 2



　

答えは 5 3

③  どちらの 計算の しかたでも、 答えは 5 3 です。

・ 6 0 から 7 を ひいて

・ 6 2 から 2 を ひいて 6 0

②
6 2 − 9

で 答えは 5 3 53・ 5 0 と 3

・ 1 2 から 9 を ひいて 3

日にち：　　月　　日

名まえ

・ 62－9 を くふうして 計算します。

　　  に あう 数を 書きましょう。

①
6 2 − 9

⑨ 定着 答え

9

50 12

2 7


